

Q

新闻中心

# 埃森哲与数码港合办金融科技精英论坛 2022

2022/10/31







商界领袖聚首一堂,共同探讨金融科技未来发展

香港,2022年10月31日——埃森哲(纽交所代码: ACN)与数码港合办的年度行业盛事金融科技精英论坛(FinTech's Finest Forum)2022在近期举行。论坛汇聚了香港主要财金官员及商界翘楚,共同探讨香港及大湾区的金融科技行业未来发展及新机遇;并同时庆祝埃森哲与数码港合办的金融科技加速器项目"亚太区金融科技创新实验室计划"(FinTech Innovation Lab Asia-Pacific,FILAP)成立九周年。

论坛以"培育·升华·加快(Cultivate. Elevate. Accelerate)"为主题,邀请到香港特别行政区财经事务及库务局局长许正宇先生在开幕礼上致辞,并由香港金融管理局副总裁阮国恒先生、证券及期货事务监察委员会副行政总裁梁凤仪女士和保险业监管局行政总裁张云正先生,参与监管机构政策对话圆桌会议。

香港特别行政区财经事务及库务局局长许正宇先生在开幕礼上致辞时指出,论坛为与会者提供了一个绝佳的机会,让他们透过展位体验到创新项目的实现和商业化,并在圆桌会议和小组讨论中就元宇宙、数字资产、可持续发展等热门话题交流。

"在政府与监管机构和业界人士一直的共同努力下,我们看到一个充满活力的金融科技生态系统近年来逐渐成形,目前已有超过600家金融科技公司在香港营运。这些公司善用包括大数据、人工智能、区块链、保险科技和合规科技等不同技术,在香港、大湾区以至其他地区,提供多元化的应用和商业化可能。"许局长补充说,政府十分重视金融科技发展,并将继续制定措施培育本地及引进国际金融科技人才,这亦是进一步成功推动金融科技生态系统的关键。

### accenture

计划'的成功,今年我们合办金融科技精英论坛2022,汇聚该计划最优秀的香港毕业生,加强他们与投资者和金融机构的联系;优质金融科技初创企业,将能够参与投资者项目提案,以及监管机构讨论及展示环节,以强化与商业伙伴和知名金融机构互动交流。数码港将继续推动金融科技应用,促进可持续金融和创新生态系统发展,以善用香港作为国际创科和金融中心的地位,协助社群初创抓住大湾区的机遇,融入国家发展大局。"

埃森哲大中华区董事总经理、香港金融服务行业负责人徐海澄指出:"亚太区金融科技创新实验室 计划已成为金融科技企业参与并最大限度地发挥其潜力的领先计划。我们将继续致力于为初创企 业和金融机构培育一个充满活力的生态系统,并促进地区的金融科技发展。"

埃森哲和数码港携手主持一系列主题演讲和小组讨论,邀请业内翘楚,就元宇宙、可持续发展及 保险科技等多个议题分享见解。

### 圆桌会议讨论数字资产热门议题

疫情爆发加速了数字化转型、数字资产的创新、以及采用金融科技、保险科技和监管科技工具。 企业适应这些变化并努力克服挑战的同时,监管机构在确保不同系统的正常运行方面亦担当重要 角色。香港各监管机构在论坛上举行了以"新世代监管"为主题的圆桌会议。由香港金融管理局副 总裁阮国恒、证券及期货事务监察委员会副行政总裁梁凤仪和保险业监管局行政总裁张云正主 讲。

### 银行及保险公司透过元宇宙提升客户体验

在"探讨元宇宙对金融服务行业的意义"的小组讨论中,友邦保险(AIA)、恒生银行、摩根大通(J.P. Morgan)和埃森哲等企业领袖分享见解,探讨企业如何为元宇宙做准备,及如何建设一个负责任的元宇宙等。他们还分享了如何透过科技改善金融服务行业,例如元宇宙如何令金融机构为客户创造新一代的数字化体验。

#### 本地金融科技初创公司分享对可持续金融的看法

在"ESG-可持续发展、绿色金融"的专题讨论中,来自"亚太区金融科技创新实验室计划"的毕业生 Diginex和PortageBay分享如何利用区块链和人工智能(AI),构建一个可持续的金融体系,增加 透明度以改善ESG(环境、社会和公司治理)的计算和成效。

金融科技精英论坛2022有超过200人出席,包括来自香港特区政府、金融机构、金融科技公司、保险、初创企业等代表。论坛还设有展览,展示在过去九年曾入选埃森哲"亚太区金融科技创新实验室计划"的七间初创企业所开发的崭新金融科技方案,包括IPification, CoverGo, Diginex, Fano Labs, Know Your Customer Limited, PortageBay和Prive Technologies。

Q

### accenture

到超过1,350份申请,70家完成计划的公司,已筹集超过8亿美元的融资。

#### 关于数码港

数码港为一个创新数码社群,汇聚超过1,800间初创企业和科技公司,由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽,为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业,致力创造蓬勃的创科生态圈;借着与本地及国际策略伙伴合作,促进科技产业发展;同时加快公私营机构采用数码科技,推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览http://www.cyberport.hk/

### 关于埃森哲

埃森哲公司注册于爱尔兰,是一家全球领先的专业服务公司,在数字化、云计算与网络安全领域拥有全球领先的能力。凭借独特的业内经验与专业技能,以及翘楚全球的卓越技术中心和智能运营中心,我们为客户提供战略&咨询、技术服务、智能运营和Accenture Song等全方位服务,业务涵盖40多个行业,以及企业日常运营部门的各个职能。埃森哲是《财富》全球500强企业之一,目前拥有约72.1万名员工,服务于120多个国家的客户。我们秉承"科技融灵智,匠心承未来"的企业使命,致力于通过引领变革创造价值,为我们的客户、员工、股东、合作伙伴与整个社会创造美好未来。

埃森哲在中国市场开展业务35年,拥有一支约2万人的员工队伍,分布于多个城市,包括北京、上海、大连、成都、广州、深圳、杭州、香港和台北等。作为可信赖的数字化转型卓越伙伴,我们正在更创新地参与商业和技术生态圈的建设,帮助中国企业和政府把握数字化力量,通过制定战略、优化流程、集成系统、部署云计算等实现转型,提升全球竞争力,从而立足中国、赢在全球。

详细信息,敬请访问埃森哲公司主页<u>accenture.com</u>以及埃森哲大中华区主页 <u>accenture.cn</u>。

###

### 媒体问询,请联系:

王丹麟

数码港

+ (852) 3166 3985

erinwongtl@cyberport.hk

王若霈

埃森哲上海办公室

Q

## accenture



分享







关于埃森哲

联系我们

求职

<u>埃森哲全球办</u> 公室名录





<u>隐私政策</u>

使用条款

Cookie Policy/Settings

网站地图

<u>沪ICP备18047709号-2</u>

沪公网安备 31010102006676号

© 2025 埃森哲版权所有.